

نتانیاهو در سفر به برلین ساختار سیاسی آلمان را غیردموکراتیک خواند؛

کودتای انفرادی علیه مخالفان داخلی و خارجی



جاده و خیابان را مسدود کردند. همچنین گفته شده که چند ده نفر در این تظاهرات توسط پلیس بازداشت شده‌اند و از سوی دیگر منابع عبری اعلام کرده‌اند که نیروهای ذخیره ارتش اسرائیل هم در این تظاهرات شرکت کرده و در حیفا و بنی‌براک به خیابان‌ها آمده‌اند. اگر از این تظاهرات و اعتراضات عبور کنیم و رفتار نتانیاهو در برلین را مورد ارزیابی قرار دهیم به خوبی می‌بینیم که او علناً بسیاری از مولفه‌های مهم

سیاست خارجی اتحادیه اروپا را صراحتاً رفتارهای نتانیاهو و تیم او در تل‌آویو و به باد نقد گرفت و در یک وبسایت اروپایی مقاله‌ای نوشت و در آن به «خشونت اسرائیل مقابل ساختار سیاسی - امنیتی قرار بگیرند و حالا کار به درگیری میان مردم با پلیس و زد و خوردهای شدید کشیده شده است. این اقدام‌ها تا جایی پیش رفته که صدای ایالات متحده و حتی اتحادیه اروپا هم در آمده است. همین چندروز پیش بود که جوزف بورل، مسئول

اقدامات وی باعث خلق یک بحران اجتماعی جدید شود. این طیف معتقدند که تیم نتانیاهو در شرایط کنونی باعث شده‌اند که شهروندان اسرائیل مقابل ساختار سیاسی - امنیتی قرار بگیرند و حالا کار به درگیری میان مردم با پلیس و زد و خوردهای شدید کشیده شده است. در همین راستا اتفاقاتی رخ داده که نشان می‌دهد بحران در اسرائیل چندضلعی است. یکی از این اتفاق‌ها تندی بی حد و اندازه ایتمار بن گویر، وزیر امنیت داخلی اسرائیل است که افراط‌گرایی وی موجب شده تصادف هم حزبی‌های او و حتی سایر جناح‌های سیاسی اسرائیل در آید.

بسیاری از سیاسیون حاکم بر تل‌آویو به دلیل بافت و جنس چالش‌های موجود در تل‌آویو و اطراف آن مانند غزه، کرانه باختری، جنین و حتی لبنان، بر این عقیده هستند که باید سازش کنترل‌شده را برای حیات اسرائیلی‌ها انتخاب کنند، نه اینکه یکباره شخصی مانند نتانیاهو مجدداً از راه برسد و یکباره دست به طغیان سیاسی، نظامی و امنیتی بزند و همین

مخالفان کابینه فعلی اسرائیل معتقدند که تیم نتانیاهو در شرایط کنونی باعث شده‌اند تا شهروندان اسرائیل مقابل ساختار سیاسی - امنیتی قرار بگیرند و حالا کار به درگیری میان مردم با پلیس و زد و خوردهای شدید کشیده شده است

سیاسی را کنار گذاشته و صرفاً به دنبال تثبیت طرح‌های خود در تل‌آویو است. بنیامین نتانیاهو قبل از دیدار با اولاف شولتس، صدراعظم آلمان در گفت‌وگو با خبرنگاران که همراه وی به برلین سفر کرده بودند اعلام کرد که پیشنهاد اسحاق هرتزوغ به تیم وی قابل قبول نیست و اعلام کرد که اصلاحات قضایی که دولت وی در صدد اجرای آن است، خطری علیه نظام سیاسی در اسرائیل تلقی نمی‌شود. نتانیاهو معتقد است که که با مطرح کردن طرح‌های ساختار سیاسی که اسحاق هرتزوغ، رئیس اسرائیل آنرا مطرح کرد، فرصت بزرگی برای سازش از بین رفت. او حتی طرح هرتزوغ را هم مقابل دوربین رسانه‌ها به تمسخر گرفت. این رفتار به حدی برای اروپایی‌ها نگران‌کننده است که صدراعظم آلمان در کنفرانس خبری مشترک با نخست‌وزیر اسرائیل اعلام کرد که ما به عنوان دوستان نزدیک به هم، دارای «رژیم‌های دموکراتیک مشترک» هستیم و من این حقیقت را مخفی نخواهم کرد که ما در مورد طرح اصلاحات قضایی نگران

هستیم. شولتس در جایی دیگر به دموکراتیک بودن سیاستم قضایی و سیاسی آلمان اشاره کرد ولی آنچه که نتانیاهو عملیاتی کرد کاملاً واضح را در گون‌گون کرد. نخست‌وزیر اسرائیل در پاسخ به یکی از سوال‌ها گفت «اگر قضاتی که خودشان تعیین می‌شوند، دموکراتیک به حساب نمی‌آیند، پس آلمان نیز دموکراتیک نیست». این سخنان باعث شد تا صدراعظم آلمان واکنش نشان دهد و با صدای بلند و خطاب به نتانیاهو بگوید که دموکراسی فقط حکم اکثریت نیست، بلکه حقوق اقلیت نیز به حساب می‌آید. در همین حال موریا ولبرگر، خبرنگار امور سیاسی در شبکه ۱۳ اسرائیل نیز این کنفرانس را یک رخداد استثنایی توصیف کرد؛ چراکه تاکنون چنین تقابلی میان مقامات ارشد آلمان و اسرائیل آن هم در خاک اتحادیه اروپا رخ نداده بود. حال باید دید که کودتای انفرادی نتانیاهو در داخل و خارج از اسرائیل تا کجا ادامه دارد؟!

علیرغم آنکه نتانیاهو اعلام کرد اصلاحات قضایی که دولت وی در صدد اجرای آن است، خطری علیه نظام سیاسی در اسرائیل تلقی نمی‌شود؛ رفتار وی در آلمان به خوبی نشان داد که او صرفاً حرف خود را پیش می‌برد و به هیچکس و هیچ جریانی توجه نمی‌کند

جهان نما

زرد خورد علیه اصلاحات بازنشستگی فرانسه؛ بازداشت ۲۱۷ نفر در اعتراضات پاریس
یک شبکه خبری فرانسوی دیروز (جمعه) به نقل از اسناد پلیس گزارش کرد، تعداد کسانی که در جریان جدیدترین دور اعتراضات علیه اصلاحات بازنشستگی جنجالی دولت امانوئل ماکرون در مرکز پاریس دستگیر شدند، به ۲۱۷ نفر افزایش پیدا کرده است. روزنامه فرانسوی لوفیگارو نیز با نقل قول از یک منبع آگاه پلیس گزارش کرده بود در جدیدترین دور از تظاهرات علیه اصلاحات بازنشستگی دولت فرانسه در شهر پاریس دست کم ۷۳ نفر بازداشت شدند.

این نشریه اضافه کرد که این تعداد با توجه به ادامه تعقیب و گریز میان واحدهای پلیس و چند صد معترض در سطح خیابانهای شهر ممکن است افزایش پیدا کند. در جریان اعتراضات اخیر در پاریس نیروهای پلیس به متفرق کردن معترضان در محل میان کنکوردر در این شهر پرداختند. الیزابت بورن، نخست‌وزیر فرانسه نیز روز پنجشنبه گفت، دولت متبوعش بنا به کارگیری فرآیند جنجالی بند ۴۹.۳ قانون اساسی، قانون مربوط به افزایش سن بازنشستگی در کشورش را تصویب کرد. طبق این بند دولت فرانسه اجازه تصویب کردن یک لایحه را بدون کسب موافقت پارلمان پیدا می‌کند اما متقابلاً با ریسک دریافت رای عدم اعتماد از پارلمان روبرو است.



جدیدترین دور اعتراضات علیه اصلاحات بازنشستگی دولت امانوئل ماکرون روز پنجشنبه در حالی تقریباً در همه شهرهای بزرگ فرانسه برگزار شد که منجر به بروز درگیری‌های خشونت آمیز معترضان با نیروهای پلیس شد. لوران برژه، دبیر کل اتحادیه تجاری بزرگ فرانسه موسوم به فدراسیون دموکراتیک کار به اعلام فراخوان برای برگزاری دور جدیدی از اعتصاب‌های سراسری فلج‌کننده در تاریخ ۲۳ مارس پرداخت. ماه ژانویه الیزابت بورن از پیش نویس طرح اصلاحات بازنشستگی و برنامه ریزی دولت فرانسه برای تصویب آن در سال ۲۰۲۳ پرداخت.

طبق این اصلاحات، مقام‌های فرانسوی قصد افزایش تدریجی سن بازنشستگی در این کشور از اول سپتامبر ۲۰۲۳ به اندازه سه ماه در ازای هر سال را دارند و در نتیجه اجرای این طرح سن بازنشستگی کامل تا سال ۲۰۲۳ به ۶۴ سال افزایش پیدا خواهد کرد.

این پیش‌نویس با واکنش اعتراضی تندی در جامعه فرانسه روبرو شد. تا کنون در اعتراض به این طرح هفت دور اعتصاب سراسری و صدها تظاهرات در فرانسه طی دو ماه گذشته برگزار شده و جمعیت شرکت‌کننده در اکثر آنها از یک میلیون نفر فراتر رفته است. در جریان این اعتراضات، درگیری‌هایی بین پلیس و معترضان بروز یافته است.

طبق گزارش رسانه‌های فرانسوی، جدیدترین آمار منتشر شده در این کشور حاکی از دستگیری حدود ۲۱۷ نفر در اعتراضات روز پنجشنبه بوده در حالی که انتظار افزایش این آمار با ادامه اعتراضات وجود داشت. واحدهای پلیس فرانسه صدها معترض را که پس از اقدامات نیروهای امنیتی برای متفرق ساختن آنها، در میدان کنکوردر و خیابان‌های مرکز پاریس پراکنده شدند تعقیب کردند. این معترضان همچنین سطل‌های زباله را که در نتیجه اعتصاب پاکبانها در تعداد انبوه در خیابان‌ها انباشته شده بود، واژگون کردند.

رسانه‌های محلی گزارش می‌دهند که اعتراضات در سراسر فرانسه همچنان ادامه دارد. به گزارش شبکه فرانس بلو، حدود ۱۰ هزار معترض در شهر تولوز تجمع کردند و پلیس علیه این معترضان از گاز اشک‌آور استفاده کرد. تظاهرات همچنین در شهرهای بوردو، لیون، گرنوبل، لیل، نانسی، متز، نانت، تولون، آمیان، لو هاور، مونپلیه و رن نیز برگزار شد و در همه این شهرها نیروهای پلیس از گاز اشک‌آور برای متفرق کردن تظاهرکنندگان استفاده کردند.

تظاهرات در شهر مارسسی نیز برگزار شد و معترضان این شهر شیشه‌های بانک‌ها و ویترین فروشگاه‌ها را شکستند. صدها دانشجو هم در شهر استراسبورگ تظاهرات کردند. در دیژون، معترضان عروسک‌هایی با چهره‌های امانوئل ماکرون، رئیس‌جمهور فرانسه، بسورن و اولیویه دوسوپ، وزیر کار این کشور را به آتش کشیدند.



فرشاد گلزاری

خبر

انصارالله: آماده تبادل اسیران با ائتلاف سعودی هستیم



مسئول بخش حقوقی در کمیته اسیران در صنعا اعلام کرد که دولت نجات در صنعا آماده اجرای توافق اسیران با ائتلاف عربی بر اساس همه‌مقابل همه است. وی شایعه‌ها در مورد مخالفت صنعا با این ابتکار عمل را تکذیب کرد. احمد ابو حمزه، مسؤول اداره حقوقی در کمیته اسیران در صنعا در مصاحبه با اسپوتنیک گفت: از آغاز، ما از طرف دیگر خواسته‌ایم که تبادل اسیران را به صورت کامل همه در مقابل همه اجرا کند. ما آماده اجرای بی‌قید و شرط این امر هستیم؛ اما با تاسف فراوان و با توجه به اینکه مز دوران متجاوز یک طرف نیستند و گروه‌های مسلح چندطرفه در آن حضور دارند، آنها با این امر مخالفت کردند. وی افزود: ما از همان ابتدا، آماده بودیم و همانطور که عبدالملک الحوثی، رهبر انصارالله تصریح کرده است، پرونده اسیران یک پرونده انسانی است و ما بی‌قید و شرط

ادامه مخالفت صربستان با اعمال تحریم علیه روسیه



رئیس‌جمهور صربستان در یک سخنرانی سراسری اعلام کرد، تنها در صورتی که انتخاب دیگری نداشته باشد، روبه‌اعمال تحریم علیه روسیه می‌آورد. به گزارش ریانوستی، الکساندر ووچیک، رئیس‌جمهور صربستان در یک سخنرانی سراسری در اظهار نظر درباره یک درخواست پیشتر مطرح‌شده از سوی وزیر اقتصاد این کشور بیان کرد، صربستان تنها زمانی که گزینه جایگزین دیگری نداشته باشد دست به اعمال تحریم‌های ضد روسی خواهد زد. او در ادامه این سخنرانی خود در روز پنجشنبه عنوان کرد: موضعی که ما اتخاذ کردیم در این تحریم‌ها بوده است. من کسی هستم که بهتر از دیگران می‌دانم چه زمان در بن بست هستیم و کی سیاست ما باید تغییر

خبر

برگزاری رزمایش نظامی کره جنوبی و آمریکا پس از پنج سال وقفه



کره جنوبی و آمریکا پس از وقفه‌ای پنج‌ساله، رزمایش آبی-خاکی سانگ یانگ را از ۲۰ مارس و به مدت ۲ هفته به عنوان بخشی از رزمایش‌های میدانی خود برگزار می‌کنند. به گزارش یونپا، ژنرال کیم گی هوان، فرمانده تفنگداران دریایی کره جنوبی گفت رزمایش‌های آینده اراده اتحاد کره جنوبی و آمریکا برای تحقق «صلح از طریق قدرت»، را نشان خواهد داد و ما موقعیت دفاعی ترکیبی برای دفاع از کره جنوبی را بیشتر تقویت خواهیم کرد. به گفته مقام‌های نظامی کره‌ای، اسمال حدود ۴۰ نیروی دریایی انگلیسی هم در این رزمایش شرکت خواهند کرد و ناظرانی از ارتش‌های استرالیا، فرانسه و فیلیپین هم در این رزمایش مشترک حضور خواهند داشت. رزمایش سانگ یانگ در فضایی به وسعت ۲۷۲ کیلومتر (۱۶۹ مایل) و در جنوب شرقی سئول برگزار می‌شود. در این رزمایش، ۳۰ شناور از جمله کشتی‌های تهاجمی آبی-خاکی

آمریکا و چهار کشور غربی: روابط خود را با سوریه عادی‌سازی نمی‌کنیم



چهار کشور آمریکا، فرانسه، آلمان و انگلیس در بیانیه‌ای اعلام کردند که به عادی‌سازی روابط خود با نظام سوریه نخواهند پرداخت. این چهار کشور غربی در بیانیه خود مدعی شدند: نظام اسد جنایت‌های فجیعی علیه ملت خود مرتکب می‌شود و به تروریست‌ها اجازه می‌دهد تا امنیت منطقه را تهدید کنند. در بیانیه آمریکا، فرانسه، آلمان و انگلیس آمده است تا زمانی که پیشروی به سوی راه حل سیاسی وجود نداشته باشد، هرگز به عادی‌سازی روابط با نظام اسد نیرداخته و تحریم‌ها را بر نخواهیم داشت. این بیانیه در حالی صادر می‌شود که نیروهای آمریکایی چند سالی است که در مناطقی که تحت سیطره گردهای مسلح بوده مستقر هستند

و به غارت نفت و مواد غذایی سسوری‌ها در این مناطق می‌پردازند. در این میان هم‌ترکیه به دلیل مسائل داخلی خود و منافع مشترک با ایالات متحده و روسیه موضع سکوت گرفته است.